



親愛的基法家長們和孩子們：

主內平安！

經歷接近兩年的疫情，9月1日能夠在學校門口迎接孩子們回校，我覺得格外感恩，更加感到一切非必然。見到家長帶著孩子們，精神奕奕地回到學校，期望在學校的學習讓孩子們獲得更多在家網課不能替代的經歷。

在剛剛過去的一個暑假，我上了一些課程，也跟不同前輩聊天。其中談到校訓與信念，讓我反思基法小學的校訓「仁、義、禮、智、信、望、愛」，如何造就孩子的成長。我們的校訓涵蓋了中國傳統的文化：仁、義、禮、智，亦包含基督教的三德：信、望、愛。這正是基法小學對學生的寄望，希望孩子透過跟老師和同學交往的過程中，學會這七個特質，因為這七份禮物，取決孩子的人生。

相信家長都認同，我們現在教孩子的知識，無法滿足他們未來工作和生活上的需要。因此，我們能為他們做的，是讓他們有學會學習的能力，學會改變的能力。這樣才可以適應未知的將來，也就是大家常說軟技巧比硬知識重要的說法。

正因這緣故，你們要份外的殷勤。有了信心，又要加上德行。有了德行，又要加上知識。有了知識，又要加上節制。有了節制，又要加上忍耐。有了忍耐，又要加上虔敬。有了虔敬，又要加上愛弟兄的心。有了愛弟兄的心，又要加上愛眾人的心。

彼得後書一章5-7節

這些都跟聖經的教導一致，如果閣下的孩子對自己有信心，又能有好的德行，又能節制，而且對人有愛。相信家長也很滿意，很放心。願基法小學每一個孩子也能集得校訓中：仁、義、禮、智、信、望、愛的特質，讓我們在觀塘區見證天父的大愛。

以馬內利！

主僕

鄭家寶校長

2021年9月15日